

Даже кухонная посуда может быть музыкальным инструментом!

Музыкальное воспитание в жизни ребенка очень важна, и хорошо если вы родители обращаете на это свое внимание. Один из самых интересных видов музыкальной деятельности - обучение дошкольников на детских музыкальных инструментах.

Я вас хочу познакомить с одним из способов развития музыкальных способностей детей – это создание необычного домашнего оркестра. В нем могут принимать участие все – это бабушки, дедушки, мамы, папы, сестры, братья и конечно же сами дети. Даже двух или трех человек будет достаточно, чтобы затея удалась. Что же необходимо для создания домашнего оркестра?

- Начнем с обыкновенных ложек, лучше взять деревянные и ударять ими в нужном ритме о ладонь. Медленные или быстрые удары, в ритм музыки.*
- Из кастрюли, получится отличный барабан. Если не колотить, что есть силы.*
- Так же можно использовать стаканы, терки, тарелки, крышки, пакеты.*

С помощью таких простейших инструментов можно развивать у детей чувства ритма, предлагая играть на кухонной посуде. Проявите творчество! Занимайтесь и играйте с детьми совместно, получая от этого удовольствие.